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Только для личного пользования 
 

 

О ДИЗАЙНЕ SCARF NO.1  
Шарфы из хлопка и шелка недавно опять вернулись. Но почему бы не доба-
вить немного роскоши и вместо этого связать платок из мягкого кашемира?  
Держите шею в тепле в более холодные дни или используйте ее как заколку 
для волос в прохладные дни, как в 70-х годах.  
Scarf № 1 вяжется сверху вниз простым ажурным узором. 
 
РАЗМЕРЫ  
В описании даны 2 размера.   
- Маленькая бандана, которой можно обернуть шею только 1 раз - это также 
подойдет как для заколка для волос.   
- Немного больший по размеру шарф, который можно обернуть вокруг шеи 2 
раза. 
 
ИЗМЕРЕНИЯ  
Бандана: 70 * 27 см [27.5 * 10,5"]  
Шарф: 94 * 25 см [37 * 10"]  
  
СПИЦЫ 
Круговые спицы № 3,5 длиной 40 см или длиннее 
  
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ   
Текстурный узор на спицах № 3,5 
21 п. / 41 ряд = 10 x 10 см [4 x 4"]  
  
СОВЕТ! Плотность вязания эквивалентна плотности вязания 21 п. / 31 ряд 
лиц.гл.  
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МАТЕРИАЛЫ  
Шарф вяжется одинарной нитью пряжи. При вязании обоих вариантов шарфа 
потребуется одинаковое количество пряжи. 
50 г. Cashmere, Laines du Nord, 25 г. / 100 м.   
Показан в цвете 200 – Beige    
или …  
50 г. Cashmere Premium, Lang Yarns 25 г. / 115 м.   
Показан в цвете 0021 - Sky.   
 
ПЕРЕД НАЧАЛОМ РАБОТЫ 
Не забудьте связать образец, чтобы гарантированно получить требуемую 
плотность вязания, используя предложенные спицы.  
Важно, чтобы плотность вязания соответствовала требуемой в описании, 
иначе окончательные размеры шарфа будут иметь неправильные пропорции.   
  
Если Вы замените кашемир на классическую мериносовую шерсть (light 
fingering weight, 50 г. 210-235 м), то, возможно, Вам потребуются спицы боль-
шего размера, №4.  
  
Введение  
Scarf № 1 вяжется сверху вниз одной деталью. 
Вязать прямыми рядами на круговых спицах и формировать прибавками тре-
угольную форму. Наборный ряд петель находится посередине верхнего края. 
 
Прибавки 
Прибавки выполняются посредством накидов. В следующем ряду накиды 
провязываются за заднюю стенку. 
 
Ажурный узор 
Ажурный узор формируется провязыванием 2 п. вместе лиц.п. В след. ряду 
накиды провязывать изн.п.  
 
Кромочные петли 
Кром.п. вяжутся лиц.п. в лиц.р. и изн.р. Кром.п. включены в общее количество 
петель и указаны в описании. 

 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
Если будете вязать шарф большего размера, то перейти к секции 'ШАРФ'.   
  
БАНДАНА  
Набрать 5 п. на круговые спицы № 3,5. При наборе петель поместить 2 мар-
кера для петель, с обеих сторон от 3-й петли. 
Продолжить вязать узором. 
Выполнять прибавки в лиц.р. В начале, конце и середине ряда. 
В каждых 12 провязанных рядах будет прибавлено 24 п.   
Первый ряд - лиц.р.   
1-й ряд (лиц.р.): 1 кром.п., накид, лиц.п. до 1-го маркера, накид, переснять 
маркер, 1 лиц.п., переснять 2-й маркер, накид, лиц.п. до послед.п., накид, 1 
кром.п.    
2-й ряд (изн.р.): 1 кром.п., 1 скрещ.лиц.п., лиц.п. до 1 п. перед 1-м маркером, 
1 скрещ.лиц.п., переснять маркер, 1 лиц.п., переснять 2-й маркер, 1 
скрещ.лиц.п., лиц.п. до послед. 2 п., 1 скрещ.лиц.п., 1 кром.п.   
Повторять 1-й и 2-й ряд, пока не провяжете всего 9 рядов (закончить после 
1-го ряда).  
След. ряд - изн.р.  
  
Теперь у Вас прибавлено 20 п. и на спицах будет 25 п.  
  
10-й ряд (изн.р.): 1 кром.п., 1 скрещ. изн.п., изн.п. до 1 п. перед 1-м маркером, 
1 скрещ. изн.п., переснять маркер, 1 изн.п., переснять 2-й маркер, 1 скрещ. 
изн.п. до послед. 2 п., 1 скрещ. изн.п., 1 кром.п.    
 
След. ряд – ряд ажурного узора.    
11-й ряд (лиц.р.): 1 кром.п., накид, 1 лиц.п., *накид, 2 п. вместе лиц.п.* повто-
рять от * - * до 1-го маркера, накид, переснять маркер, 1 лиц.п., переснять 2-
й маркер, накид, *2 п. вместе лиц.п., накид* повторять от * - * до послед. 2 п., 
1 лиц.п., накид, 1 кром.п.   
12-й ряд (изн.р.): 1 кром.п., 1 скрещ. изн.п., изн.п. до 1 п. перед 1-м маркером, 
1 скрещ. изн.п., переснять маркер, 1 изн.п., переснять 2-й маркер, 1 
скрещ.изн.п., изн.п. до послед. 2 п., 1 скрещ.изн.п., 1 кром.п.  
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Теперь у Вас прибавлено 4 п., всего на спицах 29 п.  
  
Теперь повторить Ряды 1-12 еще 6 раз, пока Вы не повторите раппорт в об-
щей сложности 7 раз.     
Теперь на спицах будет 173 п.  
 
Повторить Ряды 1-8 еще 1 раз.    
Теперь на спицах будет 189 п. 
 
Все петли закрыть. 
Перейти к секции 'ОКОНЧАНИЕ'.  
 
ШАРФ  
На круговые спицы № 3,5 набрать 7 п. При наборе петель поместить 2 мар-
кера для петель, с обеих сторон от 4-й петли. 
Продолжить вязать узором. 
Выполнять прибавки в лиц.р. и изн.р.  
В лиц.р. прибавлять петли в начале, конце и посередине. 
В изн.р. прибавлять петли только в начале и конце ряда. 
 
Каждые 12 провязанных рядов будет прибавлено 36 п. 
Первый ряд - лиц.р. 
  
Установочный ряд (вязать только 1 раз, в начале работы):   
1 кром.п., накид, лиц.п. до 1-го маркера, накид, переснять маркер, 1 лиц.п., 
переснять 2-й маркер, накид, лиц.п. до послед. петли, накид, 1 кром.п.   
Теперь продолжить вязать ’2-й ряд (изн.р.)’.  
  
1-й ряд (лиц.р.): 1 кром.п., накид, 1 скрещ.лиц.п., лиц.п. до 1-го маркера, 
накид, переснять маркер, 1 лиц.п., переснять 2-й маркер, накид, лиц.п. до по-
след. 2 п., 1 скрещ.лиц.п., накид, 1 кром.п.   
2-й маркер (изн.р.): 1 кром.п., накид, 1 скрещ.лиц.п., лиц.п. до 1 п. перед 1-м 
маркером, 1 скрещ.лиц.п., переснять маркер, 1 лиц.п., переснять 2-й маркер, 
1 скрещ.лиц.п., лиц.п. до послед. 2 п., 1 скрещ.лиц.п., накид, 1 кром.п.  
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Повторять Ряды 1 и 2 , пока Вы не провяжете в общей сложности 9 рядов 
(включая Установочный ряд). Закончить 1-м рядом. 
След. ряд - изн.р.    
Теперь у Вас прибавлено 28 п., всего на спицах 35 п.    
  
10-й ряд (изн.р.): 1 кром.п., накид, 1 скрещ.изн.п., изн.п. до 1 п. перед 1-м 
маркером, 1 скрещ.изн.п., переснять маркер, 1 изн.п., переснять 2-й маркер, 
1 скрещ.изн.п., изн.п. до послед. 2 п., 1 скрещ.изн.п., накид, 1 кром.п.    
 
След. ряд – ряд ажурного узора.   
11-й ряд (лиц.р.): 1 кром.п., накид, 1 скрещ.лиц.п., *накид, 2 п. вместе лиц.п.* 
повторять от * - * до 1-го маркера, накид, переснять маркер, 1 лиц.п., перес-
нять 2-й маркер, накид, *2 п. вместе лиц.п., накид* повторять от * - * до послед. 
2 п., 1 скрещ.лиц.п., накид, 1 кром.п.  
  
12-й ряд (изн.р.): 1 кром.п., накид, 1 скрещ.изн.п., изн.п. до 1 п. перед 1-м 
маркером, 1 скрещ.изн.п., переснять маркер, 1 изн.п., переснять 2-й маркер, 
1 скрещ.изн.п., изн.п. до послед. 2 п., 1 скрещ.изн.п., накид, 1 кром.п.  
Теперь у Вас прибавлено8 п., на спицах всего 43 п.    
  
Теперь повторить Ряды 1-12 еще 5 раз, пока Вы не повторите раппорт в об-
щей сложности 6 раз.     
Теперь на спицах будет 223 п.  
 
Повторить Ряды 1-8 еще 1 раз.    
Теперь на спицах будет 247 п.  
  
Все петли закрыть. 
 
ОКОНЧАНИЕ  
Закрепить концы всех нитей, шарф постирать и заблокировать. Блокировка 
имеет важное значение, так как выравнивает полотно и делает текстуру более 
выразительной. 
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